
 

 

 

 

 

 

 

あつい、熱い２学期  よくがんばりました！ 

 あんなに暑かった始業式がうそのようです。様々な活動に熱く燃えた２学期が終わります。体育大会に若

鮎祭、大きな行事ごとに滝中生の団結力を発揮して、大きく成長することができました。仲間と励まし合い

支え合うことの心強さや楽しさ、やりとげた自信、がんばった充実感・・・３年生はもちろん、１、２年生にとっ

ても、力を伸ばし、心に残る日々だったことと思います。 

いろんな失敗もあったかもしれません。大切なのは、失敗のまま終わらないこと。失敗や反省を生かして 

次のチャレンジができれば、それは失敗ではありません。迎える新年がよりよい年になるように、今年の自

分を振り返ってみましょう。あなたの次のチャレンジは何でしょうか。 

 保護者の皆様、地域の皆様、おかげさまで、子どもたちの成長を日々感じるすてきな令和６年でした。たく

さんのご理解、ご支援に感謝いたします。ありがとうございました。 

滝野生徒会・児童会 小中合同あいさつ運動   

夏休みの交流会で計画した小中合同あいさつ運動を実施しました。 

生徒会中央役員が「滝レンジャー」からの啓発動画を作成して小学校

に配信するとともに、１１月１９日～２１日に、生徒会中央役員と専門部部

長たちが、南小学校、東小学校の通学路、校門前と滝野中学校校門前

で、あいさつ運動を行いました。 

夏休みに児童会・生徒会の役員で相談して決めた「滝っ子 ３つのあ

いさつ―①大きな声で、②目を見て笑顔で、③自分から」の札をもって、

登校してくる小学生とあいさつを交わしました。小学生の大きなあいさつ

に、思わず笑顔になることもしばしばで、負けじと大きなあいさつを返し

ながら、気持ちの良い挨拶は人に元気を与えることを実感しました。 

この期間だけでなく、また、子どもたちだけでなく、滝野地域に「滝っ子 

３つのあいさつ」が広がることを願います。 

       いどむ！ 滝中生の足跡   

〇義士奉賛加東市中学校駅伝競走大会  男子 準優勝   女子 ３位 

                            区間賞：男子１区 ３年 KE 

   ３０名が２週間朝練習を重ね、男子３チーム、女子２チームが出場。全員が全力で走り切りました。 

〇加東市ソフトテニスのじぎくカップ 優勝 ： 1年 HK・TS ペア 

                        3位 ： 1年 TS・UR ペア、 FY・KA ペア 

〇東播ソフトテニスのじぎくカップ ３位 ： １年 HK・TS ペア  ★県大会へ出場 

〇防火ポスター 会長賞 ３年 KM（再掲）  最優秀賞 2年 MM 

〇人権作文 兵庫県大会地区予選  銀賞 １年 FN  銅賞 ２年 YH、３年 NM 

〇加東市ノーベル大賞 入選 ２年 ND 

〇東北播地区中学校技術家庭科研究大会作品展 優良賞 ３年 YR、SH 
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    SNS どう使う？？ 

  ２学期、SNSをめぐる生徒間トラブルが頻発しました。人の写真を無断で送

ったり、他人を名乗ってメールを送ったり、当事者以外の者がやりとりに口を出

して問題を大きくしたり、と一つ間違えば犯罪に、たとえ本人に悪意がなくて

も、そこから大きな問題に発展する可能性がありました。個人情報の漏洩によ

り犯罪に巻き込まれたり、よく事情を知らないまま、無責任な正義感で相手を

非難することが誹謗中傷につながったりします。発信する際には、相手と状況を

正しく判断して、責任と相手を思いやる気持ちをもって行いましょう。 

 兵庫県知事選挙では、ＳＮＳのもつ力と怖さを感じました。世の中にあふれかえる大小さまざまな情報、そ

の真偽をどうやって見分ければよいのでしょう。ＳＮＳでは、自分の望む情報が優先して手に入る仕組みに

なっています。たくさんあるから正しい情報とは限りません。知っている人からの情報だから正しいとも限り

ません。また、たとえ正しい情報であっても、一方向からばかり見ていたのでは、その本質が十分にわから

ないこともよくあります。情報化社会に生きる中で、様々な視点や角度から物事（情報）を見て、しっかりと

考え、判断して行動する力（情報リテラシー）と人の気持ちを想像し思いやる心が求められています。情報

に踊らされるのではなく、情報を正しく生かせる人でありたいですね。 

 上手に使えば大きな武器となるＩＣＴやＳＮＳ。一昔前とは得られる情報量も発信できる手段も格段に増え

ました。自分も人も幸せにするツールにできるよう、正しい知識を増やし、心を磨きたいものです。多くの子

供たちが自分のスマホを持つ時代です。一方オーストラリアでは、16歳未満の子供の SNS利用が禁止さ

れました。市内４中学校生徒会が作成したネットルールはありますが、家庭でのルールがないという生徒が

たくさんいます。各ご家庭において、持たせる責任をもってその使い方に目を配り、適切な使い方ができる

ようにご指導をお願いします。本人も周りのだれかも、傷ついたり後悔したりすることがないように・・・。 

   １月の予定  

１月  ６日（月）    加東スタディライフ 

７日（火） ３学期始業式 給食あり 

１６日（木） １年スキー教室（～１７日） 

１９日（日） かとう伝の助マラソン 

２３日（木） ２年大阪校外学習 

２４日（金） 新入生入学説明会 

  ２５日（土） 学校オープン（地域防災訓練）  お弁当 

２７日（月） 振替休業日 

■ノー部活デー：１/９日（木） １６日（木） ２３日（木）  ３０日（木）   

■がんばりタイム：１/９日（木） ２３日（木） ３０日（木）  

□２/２（日）PTCA実践発表会（PTA役員）  ２/４（火）１年スピーキングチャレンジ 

 ２/５（水）２年スピーキングチャレンジ    ２/６（水）１年邦楽アウトリーチ 

 ２/１０（月）私立高校入試   ２/１４（金）PTA評議員会   

２/１７（月）公立高校推薦等入試   ２/２１（金）公立高校推薦等合格発表 

２/２６（水）～２８（金）期末テスト  ２/２８（金）公立高校志願変更（～３/４） 

２/２８（金）３年愛校作業  ２年心肺蘇生講習 
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